

今日泰山·生活

寒潮蓝色预警信号发布

月底将迎来新一轮降温

本报泰安10月25日讯(记者 陈新) 24日,泰安市气象台发布寒潮蓝色预警信号,预计明后两天气温还会降低,26日、27日早晨的最低气温在0℃左右。

24日夜,一场大风刮走了连日来暖洋洋的气息。25日的最低气温下降到了6℃左右。25日一早记者看到,一夜之间,市民几乎全换上了毛衣毛衫,即便是这样,还有市民被

冻得瑟瑟发抖。受气温突降影响,医院感冒的患者增多了,棉袄棉被卖火了,就连路边的卖烤地瓜的小摊销售量都明显增多了。

泰安市气象台工作人员告诉记者,根据历史记

录,本次寒潮降温发生的时间不算超前,寒潮过后气温将逐步回升,28日最高气温将升至15℃左右。预计28日、29日泰安市将迎来新一轮的降温,但降温幅度小于本次。



降温了,室外项目受影响

封禅大典本周暂停演出

本报泰安10月25日讯(记者 曹剑) 25日,记者走访泰城部分景区景点及多家旅行社发现,受近日降温天气的影响,游客人数锐减。封禅大典为此也更改了演出计划,决定本周停演。

25日上午,记者在天外村景区发现,路上的行人、车辆明显少了许多。在天外村景区乘车购票处,几位工作人员也穿上了厚厚的防寒衣服,站在检票口等待游客。一位工作人员告诉记者,24日下午开始,经天外村线路进

山的游客就有所减少,25日的游客量更是减少了大约四分之三。

随后,记者又来到泰山红门景区附近看到,偶尔有三三两两的游客进山、下山。在景区附近招揽生意的徐女士告诉记者,23日和24日两天,游客非常多,基本上路多宽人多宽,但是25日游客的数量就很少了。记者在3路公交车始发站看到,大约20分钟的时间里,两班公交车发车时都只有三四位乘客。

25日下午,记者联系

到封禅大典市场部的负责人邓颖。邓颖表示,近几天天烛峰景区的晚间气温非常低,加之是室外演出,所以封禅大典调整了演出计划。“从24日至30日,在这一周时间里封禅大典会停演,利用这段时间对节目内容做一些调整,10月30日恢复正常演出,当然也要看当时的气温条件。”邓颖说,为了防止气温过低,她们还在演出现场为观众准备了棉衣。

记者了解到,不仅景区受到天气变化的

影响,泰城不少旅行社受影响也比较明显。在泰安市旅游咨询中心,记者看到大厅里只有两名值班的工作人员。工作人员于汶梅告诉记者,她们的主要业务是地接和旅游咨询。“近几天已经感觉到地接组团游客数量减少,散客也不是很多。我们接待的来泰游客数量减少了一半多。”于汶梅说。

泰安市康泰旅行社有限公司市场部的负责人亓斌告诉记者,受天气影响,她们主营的出团业务也有所回落。

人因为租住的房间没有暖气,所以就动了换房的念头。但现在中介公司的房源也很紧张,尤其是带暖气的住房更没有多少,能够给客户提供的选择余地也就很小了。

今年刚从泰山医学院毕业的李振在一家装饰公司工作,他来到房产中介咨询换房事宜,但一听上千元的房租,李振连连摇头。“原本想趁还没过冬,尽快找个有暖气的房子,但现在一套有暖气的房子光租金就得上千元,这还不包括需要缴纳的3000元取暖费。”李振说,“我一个月工资只有1500元左右,真是负担不起,看来今年只能做好挨冻的准备了。”

据了解,由于高额的房租和取暖费吓退不少租房客,近期租房成交量并不高。

找个暖气房过冬真不易 高房租吓退了租房客

本报泰安10月25日讯(记者 李虎) 25日,泰城突然降温,到房产中介咨询租房的顾客也明显增多。这些顾客中大部分人是想换租一套有集体供暖的住房,但动辄上千元的房租,让很多房客望房兴叹。

25日,记者来到泰安鲁源房产公司,工作人员正在接待来咨询租房事宜的市民。“这已经是我今天接待的第四拨来租房的顾客了,天气一冷,很多人都想换租一套带暖气的住房,但现在房源紧张,租房价格也是一路攀升,带暖气的房子都在市中心,光房租每月就要1000元以上,很多人一听价格就打道回府了。”送走客人,鲁源房产泰山大街店的陈彦香经理告诉记者,天气逐渐转凉,很多年轻

一上午接诊50多名患儿 儿科门诊爆满

本报泰安10月25日讯(记者 陈新 李虎) 25日,受降温影响泰城不少孩子感冒,仅中心医院儿科门诊,一上午就接诊感冒患儿50多名,比平时多出1倍多。

25日,记者在泰山大桥附近一家儿童门诊看到,门口挤满了来看病的孩子和家长,有的家长已经被挤到了门外的楼梯上。“因为变天的缘故,我们家的孩子患上了感冒。”一位挤在门口的家长对记者说,气温不稳定,不少孩子都得了感冒。

随后,记者又来到中心医院儿科门诊,输液室内已是人满为患。“儿子本

来感冒就没全好,昨天夜里又发烧了。”患儿沈秋实的爸爸对记者说,天气变冷让孩子的感冒加重了,转成了发烧。中心医院一位儿科护士告诉记者,25日一上午医院就接收了50多名感冒患儿,这比前两天多出二三十个。

中心医院儿科门诊王医生告诉记者,由于近几天天气较冷,并且早晚温差大,儿童的免疫力相对较低,秋冬交替染上呼吸道疾病的可能相应较高。医生提醒:家长在家时,要增加室内外空气的流通,尽量少带孩子到公共场所,并根据天气的冷暖变化及时给孩子增减衣物。